



■城城一脫衣，台下粉絲即時起哄。

■城城與特首梁振英兩名女兒合照。

■城城在稍後的慶功宴上已極速換髮色。

■個唱上的舞台效果常讓人驚喜。

香港文匯報訊(記者 李思穎)一連九場《郭富城舞廳盛宴世界巡迴演唱會2013香港站安哥篇》昨晚圓滿結束，全晚城城施展渾身解數，盡獻聲色藝滿足觀眾，更破例在香港個唱上首度除掉上衣大騷肌肉「益」粉絲。對於被傳與苟芸慧的緋聞，城城大方回應，更暗示會趕走「爛桃花」，提到熊黛林(Lynn)「城嫂」地位不變時，城城便偷偷甜笑，一切盡在不言之中。

# 尾場露兩點要粉絲流鼻血 城城變「髮」趕走「爛桃花」

■城城前晚繼續施展跳舞所長。



前晚未見Lynn和苟姑娘捧場，吸引前來的有特首梁振英兩名女兒，奪下不少獎牌的港隊單車手李慧詩、沈嘉偉、林家棟及李司棋等，全晚high爆的城城很快便將現場氣氛推到高峰，一輪載歌載舞，城城大呼很熱便把背心脫掉，首度在香港個唱上大騷肌肉兼露兩點，又不時擺甫士，即時引來尖叫聲不絕，城城便笑指粉絲睇到流鼻血和流口水，他更將郭富城講郭富「神」，場面爆笑。

Lynn世紀握手，城城謂：「唔答，總之每個入場支持的朋友我都想同佢握手。(你專登折返握手?)只是經過，沒有刻意返轉頭。(Lynn捧足兩場。)有粉絲睇8、9場。(Lynn要趕「苟」?)完全是誤會，也不明何故有這些排聞，可能有些傳媒朋友見我太過專注做演唱會，便給我一些花邊新聞，我也不是第一日入行，對這些新聞見怪不怪，最重要沒有影響演出。」

稱湊巧經過促成「一握」 城城完騷後接受訪問，大家焦點是他和

否認座駕停「苟屋」樓下 當問到Lynn的「城嫂」地位沒變，城城忍不住偷偷甜笑：「不講太多私人的事，貫徹低調作風。(幾時跟Lynn世紀拖手?)咩嚟?大家不要太關心我，雖然都習慣這些問題，依然是不會答。」苟姑娘形容和城城的緋聞是「爛桃花」，城城謂：「我無研究這新聞，見面也不尷

尬，大家是工作認識，沒有聯絡。」有報道指城城的座駕停泊在苟姑娘香閣樓下，城城沒好氣說：「我也不知多久沒駕車，部車放在廠好耐，都有睇過張相，只係唔知在那一間食肆影到，跟住便寫，已經見怪不怪，但不好影響到任何人。(有否影響Lynn?)不好影響任何人。」城城談到與苟姑娘的緋聞表示不回應，對於Lynn在緋聞出街後即現身捧場，城城表示不知她會來，亦不去想得太複雜，任何人前來支持都是一份心意，娛樂圈總有一天大家會繼續合作，這並不出奇，也相信不是她和他想製造出來的緋聞。

香港文匯報訊(記者 李思穎)黎明(Leon)和樂基兒去年10月正式宣佈結束4年婚姻，Leon經過近半年的療傷期，似乎傷口已告痊癒。最近由伍樂城作曲、張楚填詞，Leon主唱的國語新歌《我可以忘記你》正好憑歌寄意，像是要公告天下，他已把前妻的感情放下，此時此刻，他最愛的是自己，但會把這段回憶藏在心裡。

Leon和基兒結婚後，離婚消息不絕於耳，他們都先後作出否認，可是一直有傳Leon對年輕14歲的太太管束甚嚴，不愛她夜蒲的生活，可是在外國長大的基兒，不甘受到束縛，依然嚮往在自由自在的世界裡，致成二人分開的導火線，更有傳基兒一度為避Leon，寧可經常外遊，也不願返回二人的愛巢，感情變得越來越生疏，最終走上離婚之路，及至基兒被揭與疑似新歡CUZ到峇里島同遊後，二人便正式宣佈離婚一事。

黎明治癒失婚之痛 歌詞反映二人已沒聯絡

Leon在公開離婚消息後，一直保持低調沒有正面回應，有指Leon為這段失敗婚姻「跌得很傷」，曾經遠赴北京療情傷。經過時間的洗禮，Leon似是逃出感情陰霾，從他近日推出國語新歌《我可以忘記你》，當中歌詞像他內心的表白，頭兩句的「付出的受傷的通通都是你，自私的殘忍的似乎只有我」，彷彿在一段經營的婚姻上，往往受到單方面的指責，成為罪人，從一句「想見的不見的都失去聯絡」，暗示二人已沒有再聯絡，要讓對方安然地生活。而他們的分手只欠說一句再會，新歌中，Leon表達出可以忘記對方，不怕想起，才算是勝利，同時又為沒有愛對方要講聲對不起，尾段中「再苦也與你沒關係，不管你在哪裡，那回憶、留在心底。」Leon就像已把對方放下，不會再傷痛，一切回憶會放在心中。



■黎明在新歌MV中少有亮相 網上圖片

## 最佳女配角落選居多 范曉萱金像獎仍撐場

香港文匯報訊(記者 李慶全)范曉萱(圖中)、五月天的石頭、黃嘉樂及監製李烈昨日出席《明天記得愛上我》記者會及首映禮，小萱透露戲中與任賢齊合演一對夫妻，結婚9年育有孩子，最後才發覺小齊是個同性戀者。

小萱表示今次戲中所演的賢妻慈母角色，跟她平日好rock的性格並不相符，演出時感覺是有少許難度，因她要演個很沒個性，受到抑壓又逆來順受的人，完全不是平日的她。戲中演好太太好媽媽，小萱笑言現實中自己從沒期待，她一心只想做個好情人。

談到她憑《聽風者》入圍角逐今屆香港電影金像獎最佳女配角，問到得獎信心?小萱笑說：「我也不知道怎麼能入圍，最初聽到也感覺好驚訝!」她表示也會來出席，但知道不會有獎，所以要坐一晚都保持着笑容，感覺有點尷尬。而她較看好金燕玲會得女配角，因她從小看對方的演出，感覺她演戲時好有魅力。

黃嘉樂曾被緝接客 黃嘉樂在《明》片中演小齊的另一半，他最初接演時也好驚，怕演出後會被誤會是同性戀者，但知道演員不可以太多顧慮也接受挑戰。黃嘉樂跟小齊拍了一些親嘴的感情戲，他笑指最初劇本是要他脫衣服，也打算去操弗一點，後來才不用拍攝。不過為求演繹同性戀關係神似，他曾請教身邊的同性戀朋友作了解，但當晚他挑選了一家相熟餐廳暢談，問得露骨之餘其同性戀朋友又講得興奮，因此令他好尷尬，不過最後他也能豁出去演出，結果大家也笑着說他演得還不錯。問及他可曾遇過同性戀的人埋身?黃嘉樂反自爆曾有人聯絡他有關「接客」的事，不過都被他一口拒絕了。

## Kelly化妝閃粉被子徵用做勞作

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳慧琳(Kelly)(見圖)穿上Tube-top上衣出席鞋履品牌的活動，近日忙於為張國榮紀念音樂會排舞的她，身形甚非，她透露已回復做女時期的身形，肚臍消失，真的很開心。Kelly表示將會演繹哥哥的經典快歌，已經排舞有兩星期，可能不停排舞，已瘦掉4、5磅了。但對當晚表演不會有壓力，會應付得來。

刻把口裡的朱古力吐出來，沒想到他這樣聽話。」說到蔡少芬想安排女兒入讀「蝦餃仔」的幼稚園，但小朋友面試表現麻麻，對此，Kelly說：「歡迎她加入，小朋友面試時緊張是難免，不過這間幼稚園的確不錯，也想安排細仔就讀哥哥的幼稚園，而且跟老師們很熟稔，雖然是讀名校，亦不會有壓力，但現在開始已有功課了。」



## 《忠烈楊家將》擬開拍續集

香港文匯報訊(記者 凡文)《忠烈楊家將》昨日在北京舉行全球首映發佈會，導演于仁泰執導攝主創鄭少秋、鄭伊健、于波、周渝民、李晨、林峯、吳尊及付辛博等出席。除「楊家七兄弟」首次聚首一堂，徐帆更首現身為該片宣傳助陣。眾主創又用碗共飲「出征酒」，以示電影已經進入最後的衝刺階段，並順道預祝票房大收。此外，于仁泰透露說，這部電影續集的構思已在自己的腦海裡成形，現在就等着這些「郎」答應再演一次。



■導演于仁泰攝主創拿碗共飲「出征酒」。



當年玩槍誤傷楊惠珊 葉蒨文以為打死她

香港文匯報訊(記者 郭若溪、顧一丹)「琉璃之人」葉蒨文、楊惠珊、張毅聯展昨日在香港大會堂揭幕。是次是琉璃工房成立25年以來，藝術家楊惠珊及張毅首度在港聯展，香港藝術發展局行政總裁周勇平，以及蔡瀾、葉蒨文等亦有親臨到賀。葉蒨文更憶述了當年的一段開槍走火意外，還以為打死了楊惠珊。

葉蒨文在致辭時表示，她非常欣賞楊惠珊的作品。她稱與「金馬影后」楊惠珊已相識30多年，前幾天和林青霞一起吃飯的時候還在感歎，當年一起拍戲的情景就如同發生在昨日一般，葉蒨文更述說當年3人發生的趣事：「有一次在與楊惠珊、林青霞3人拍電影開歌，把玩塑膠槍時，不小心打到楊惠珊的胸口，當時還以為把她『打死了』，檢查後才發現胸口留下一個小洞，我和青霞當時嚇到大叫。但因既沒有流血，也不覺得疼痛，惠珊卻表現得非常鎮定。」



范冰冰學生妹Look睇騷

香港文匯報訊 內地女演員范冰冰(見圖)昨日出席2013秋冬中國國際時裝周VISCAP專場騷，作為品牌形象代言人的范冰冰是次身穿復古格子衫加吊帶褲亮相，並戴上畫家帽，「范爺」變身學生妹，現場亦見更親和，不時朝鏡頭揮手。